

Выписка из ПОЛОЖЕНИЯ  
о проведении соревнований по волейболу на кубок главы администрации  
Кировского района среди школьных команд

г. Новосибирск, 2025

## **МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся 17.03.2025 и 19.03.2025 в спортивном зале МБУДО «Дом детского творчества им. А. И. Ефремова» (ул. Мира, 14).

## **ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются команды школьников общеобразовательных учреждений Кировского района 2009 - 2011 г. р.

Состав команды 8 человек: 4 девушки, 4 юноши.

Заявки, заверенные врачом, подаются главному судье в день проведения судейской коллегии. Команды, не подавшие заявку, к соревнованиям не допускаются.

В день начала Соревнований каждый игрок команды обязан предоставить паспорт (ксерокопию) или свидетельство о рождении (ксерокопию с фотографией, заверенной директором учреждения) для подтверждения возраста.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (приложение) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

К участию в Соревнованиях не допускаются спортсмены, не прошедшие регистрацию на официальном интернет - портале комплекса ГТО ([www.gto.ru](http://www.gto.ru)) и не имеющие УИН.

## **ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся по круговой системе в зависимости от числа заявленных команд из трех партий. Первых две партии до 25 очков, третья партия до 15 очков. При счете 24-24 очков игра между командами продолжается до счета с разницей в два очка.

Переходы игроков из одной команды в другую во время проведения Соревнований запрещены. Регламент и условия Соревнований могут корректироваться коллегией судей до начала турнира.

## УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители определяются по сумме очков, набранных командами. За победу – 2:0 = 3 очка, 2:1 = 2 очка, поражение – 1 очко, неявка – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд, места распределяются в следующем порядке:

- по соотношению выигранных и проигранных партий между всеми участниками;

- по личной встрече;

- по соотношению мячей во всех сыгранных партиях.

Отчет о проведении соревнований предоставляется в управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска и в МАУ «Стадион» не позднее 5 (пяти) рабочих дней после окончания соревнования.

## НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются кубками, медалями, дипломами.

## СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам Соревнований рекомендуется иметь при себе договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев жизни и здоровья.

## ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки (приложение) на участие в Соревнованиях принимаются до 10 марта 2025 года на электронный адрес: [aveprencova@admnsk.ru](mailto:aveprencova@admnsk.ru).

Главный судья: Гилёв Вячеслав Евгеньевич, 8-993-002-86-15.

Судейская коллегия состоится 12.03.2025 года в 16.00 в малом зале администрации Кировского района (ул. Петухова, 18).

**Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования по волейболу на кубок главы администрации Кировского района среди школьных команд**

